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Behoort bij punt 6 van de agenda voor de raadsvergadering van 9 februari 2009

onderwerp:  Voorstel tot het afzien van het instellen van beroep tegen het besluit van 
Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant inzake het bestemmingsplan Kern 
Linden 2006

afdeling: R.O.
portefeuillehouder: J.P. Kroet
besproken in commissie(s) Ruimte
datum bespreking(en): 19 januari 2009

Samenvatting voorstel
Naar aanleiding van een uitspraak van de Raad van State inzake een ingediend beroep tegen 
het bestemmingsplan “Kern Linden 2006” hebben Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant
gedeeltelijk hun goedkeuring onthouden aan het bestemmingsplan “Kern Linden 2006”. Tegen 
dit besluit kan door de gemeenteraad beroep worden ingesteld. 

Voorstel besluit
Instemmen met het voorstel géén beroep in te stellen tegen het besluit van Gedeputeerde 
Staten van Noord-Brabant d.d. 4 november 2008 waarbij gedeeltelijk goedkeuring wordt 
onthouden aan het bestemmingsplan “Kern Linden 2006”.

Financiële consequenties
Door ons college zal een procedure worden opgestart conform artikel 3.1 van de Wet ruimtelijke 
ordening tot aanpassing van het bestemmingsplan conform de uitspraak van de Raad van 
State. In het kader van het actualiseringsprogramma van bestemmingsplannen is hiervoor een 
budget beschikbaar.

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
Algemene Wet Bestuursrecht, Wet op de Ruimtelijke Ordening

Voorlichting / communicatie
N.v.t. 

Commissiebehandeling
Dit voorstel is besproken op 19 januari 2009 in de commissie Ruimte. Het verslag van deze 
vergadering is via het internet beschikbaar.

Toelichting op het voorstel
Onderstaand wordt allereerst puntsgewijs ingegaan op het verloop van de procedure.

- Bij besluit van 2 juli 2007 is door uw raad vastgesteld het bestemmingsplan “Kern 
Linden 2006”.

- Hiertegen is een bedenking bij Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant ingediend door 
de heer A.J.M. Heijnen, Steegstraat 24 te Linden.

- Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant hebben op 12 februari 2008 goedkeuring 
verleend aan het plan en de bedenkingen ongegrond verklaard.

- Tegen de goedkeuring is door de heer A.J.M. Heijnen vervolgens beroep ingesteld bij 
de Afdeling Bestuursrechtspraak van de Raad van State.

- In zijn uitspraak van 15 oktober 2008 heeft de Raad van State het beroep gegrond 
verklaard. Reden hiervoor was een motiveringsgebrek.

- Naar aanleiding hiervan hebben Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant hun 
bestreden besluit herzien en besloten alsnog goedkeuring te onthouden aan het 
bestemmingsplan “Kern Linden 2006” voor zover betreft het perceel Steegstraat 24 te 
Linden.
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Op grond van de Wet op de Ruimtelijke Ordening is uw raad bevoegd binnen 6 weken na ter 
inzage legging van het besluit van GS beroep in te stellen bij de Raad van State. Wanneer 
besloten wordt geen beroep in te stellen zal daags na het verlopen van de beroepstermijn het 
besluit inzake goedkeuring inwerkingtreden.

Ter overweging wordt het volgende opgemerkt. Appellant vreest een beperking van zijn 
bouwmogelijkheden. Zoals echter opgenomen in het raadsbesluit van 2 juli 2007, alsmede het 
besluit van GS van 12 februari 2008, achten wij de vrees van appellant ongegrond. 
Echter, gezien enerzijds de aard en strekking van het standpunt van reclamant en anderzijds de 
lange termijnen verbonden aan een beroepsprocedure, achten wij het niet opportuun om 
beroep in te stellen. 

Hoewel wij van oordeel zijn en blijven dat van een eventuele benadeling geen sprake is, wordt 
aldus voorgesteld géén beroep in te stellen. Dit mede na ambtelijk overleg met de provincie.

Ter inzage / bijlage:
Voor de gemeenteraad zijn de volgende stukken ter inzage gelegd in de fractiekamer:

- Besluit GS d.d. 4 november 2008.
- Uitspraak Raad van State d.d. 15 oktober 2008.
- Goedkeuring GS b.p. “Kern Linden 2006” 12 februari 2008.
- Raadsbesluit vaststelling b.p. “Kern Linden 2006” 2 juli 2007.

Cuijk, 6 januari 2009

Burgemeester en wethouders van Cuijk,

P.M. van de Koolwijk L.M. Schoots
secretaris burgemeester


